

ПСИХОЛОГІЯ КОНСОЛІДАЦІЇ

Мета курсу – визначити основні поняттями політичної психології та на їх основі опанувати психологічні прийоми політичної діяльності.

Навчальна дисципліна пов'язана з такими дисциплінами як політична психологія, конфліктологія, психологія спілкування, політологія.

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування таких компетентностей: здатність визначати психологічні механізми формування, функціонування та розвитку психічних явищ, процесів, властивостей.

Програмні результати навчання:

знати: сутність, зміст та структуру феноменів політичної психології; методи політико-психологічних досліджень; прийоми втручання у політику та психологічні прийоми політичної діяльності; особливості політичного консультування, об'єктів політичної психології; основні закони конфліктології та їх застосування в практичній діяльності; системи знань про соціальні та політичні конфлікти та їх роль у розвитку сучасного суспільства;
уміти: використовувати методи політико-психологічних досліджень; володіти прийомами втручання у політику та психологічними прийомами політичної діяльності; здійснювати політичне консультування; створювати політичну рекламу і імідж лідера; цілеспрямовано здійснювати керівництво об'єктами політичної психології.

володіти: способами і методами регулювання та розв'язання політичних конфліктів; розуміти зміст та специфіку розгортання політичних конфліктів у сучасному українському суспільстві; виявляти конфліктну ситуацію, розрізняти її складові та зв'язки між ними, завдяки цьому успішно застосовувати системний аналіз в моделюванні конфлікту;

Зміст навчальної дисципліни:

Теоретико-методологічний підхід. Політична психологія як наука. Політика як суспільство, психологічне явище. Природа і сутність політики.

Моделювання діагностичних підходів. Соціальна система, суспільство, держава – місце функціонування політики. Людина і політика, ідеологія: діалектика і психологічні проблеми відносин. Влада як найважливіший атрибут політичної системи, засади існування і взаємодії суб'єктів політичного процесу. Психологія громадської думки та національна ідея. Політична свідомість як психологічний феномен. Психологія політичного мислення. Психологія масової свідомості та громадської думки.

Аналіз і вдосконалення підходів. Психологічні аспекти політичної організації, участі та поведінки.

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 3,0 кредити ЄКТС, загальний обсяг 90 годин, у тому числі 30 годин аудиторних навчальних занять і 60 годин самостійної та індивідуальної роботи

Форма семестрового контролю: залік.